

Новости

Общество

20.12.2025

Студенты БГУИР об итогах II заседания VII Всебелорусского народного собрания

Секретарь ПО ОО «БРСМ» с правами РК УО «БГУИР», руководитель штаба трудовых дел Корней Афанасенко: «Всебелорусское народное собрание, обладающее широкой представительностью, принимает решения, определяющие социально-экономическое развитие страны. Делегаты, представляющие разные слои общества, имеют полное понимание его запросов и могут предлагать реальные планы для движения экономики вперед. В ходе обсуждений были затронуты ключевые вопросы, включая социальное, экономическое и техническое развитие, а также совершенствование производственных факторов.

Отдельное внимание, что особенно близко мне как секретарю БРСМ, было уделено молодежной политике: поддержке инициатив и развитию молодого поколения. Как справедливо отметил Президент на втором дне заседания, молодежь нужно не просто поддерживать, а давать ей конкретные возможности для реализации».



Студент 4 курса ФКП **Никита Ларченко**: «Всебелорусское народное собрание — это орган народовластия, который решает подавляющее большинство вопросов жизни Республики Беларусь. Я думаю, нет смысла их строго разграничивать, так как взаимосвязь очевидна: решение одной задачи ведет к решению другой. А благодаря тому, что в работе ВНС участвуют делегаты буквально от всех слоев населения, это позволяет не только оперативно находить решения, но и рассматривать каждую ситуацию как со стороны исполнителя, так и со стороны руководителя. Что касается обсуждавшихся на ВНС вопросов, то мне, как человеку, заинтересованному в науке и экономическом развитии страны, было особенно интересно узнать о реализуемых и планируемых программах поддержки молодежи, развитии промышленности, об открытии новых предприятий и освоении перспективных сфер. Ну и, конечно, что касается общественно-политической роли ВНС, — я уверен, что это напрямую способствует формированию не только патриотизма, но и гражданской ответственности каждого белоруса».



Студент 1 курса ФКСиС **Алексей Енущенко**: «Меня заинтересовали вопросы цифрового суверенитета и кибербезопасности — был сделан акцент на развитии

информационных технологий, создании отечественных операционных систем и собственных мессенджеров, чтобы снизить внешнюю зависимость. Важно понимать, что ВНС — это ключевой инструмент развития. Он решает несколько фундаментальных задач: сплачивает людей для достижения общих целей, разъясняет стратегический курс страны и выделяет приоритетные направления для решения актуальных вопросов. Кроме того, он воспитывает патриотизм, наглядно показывая молодежи, что в нашей стране создаются все условия для роста».



Подготовлено пресс-службой
Фото Елены Коваленко